



# Celjski TEDNIK

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE CELJA

Leto II. — Stev. 27.

Celje dne 2. julija 1949

Cena 2 din

## Celjski delovni kolektivi stopajo zmagovito v drugo polovico petletke

Celjsko delovno ljudstvo, sestavni del osvobodjenega delavstva nove Jugoslavije, ki vlaga vse sile za izgraditev socializma v svoji državi, stopa odlikovano z velikimi delovnimi uspehi v drugo polovico petletke. Uspehi celjskih kolektivov so tem pomembnejši, ker so izvojevani v času, ko se je boj za izpolnitev petletke in zgraditev socializma silno zaostroval. V tem razdobju so pospešeno uvajali tehnične norme, se borili za znižanje polne lastne cene, premagovali težave zaradi naraščajoče potrebe po delovnih močeh in tehničnih sredstvih, uvajali in utrjevali brigadni delovni sistem, marsikje pa so zlasti morali premagovati ovire, ki jih povzročajo informbirojevske države. Celjski delovni kolektivi so z velikimi, zavestno izvojevanimi uspehi najlepše branili čast svoje socialistične domovine in dokazali svojo odločnost, da z lastnimi silami zgrade socializem.

Delovni ljudje Celja so prestopili prag petletke z bogatimi izkušnjami, pridobljenimi v prvih letih naše obnove. Dodelovali so bistvo borbe za izpolnitev svoje največje naloge: zgraditi socializem v naši državi, ustvariti veselo bodočnost našim delovnim ljudem in pokazati delavcem po vsem svetu, kaj morejo doseči

narodi male države, če poznajo svoje sile in če jih vodi preizkušena Komunistična partija, kakor je naša. Zavedali so se, da je napačil čas, za katerega je vredno dati svoje najboljše moči.

Iz te zavesti so rasli uspehi. Celjske tovarne so zaposlile na tisoče novih delavcev. Poraslo je število srednjih in strokovnih sol, socialno-zdravstvenih ustanov, fizkultura in sport sta postala last ljudskih množic.

Prehodne zastave in priznanja najvišjih forumov, število udarnikov, odlikovanec in novatorjev, ki prehaja v tisoče, vedno novi izdelki naše industrije in stalen porast celotne proizvodnje — vse to daje jasno sliko socialistične stvarnosti v našem okraju ob vstopu v II. polovico petletke.

Večina celjskih podjetij dela danes že za drugo polovico petletke. Tovarna kemičnih izdelkov je izpolnila polletni plan že 4. maja in je poleg dvigovanja proizvodnje dosegla znatne uspehe in izboljšanje kvalitete svojih izdelkov. Borbenemu kolektivu Kemične tovarne je sledil kolektiv Tovarne sadnih sokov, Tkalnice hlačevine, rudarji Pečovnika, opekararnji v Ljubčini itd. V Tovarni emaljirane posode, kjer so najbolj občutili posledice

sovražne resolucije Informbiroja, so delali v zadnjem mesecu polletja s podvojenim poletom, da se čimbolj približajo stoo odstotni izpolnitvi plana. Kljub vsem težavam bodo plan v drugem polletju izpolnili do 29. novembra. Zmagoslavje so stopila v drugo polovico petletke tudi celjska lokalna industrija, ki se nenehno razvija in ustvarja dodatne vire za dvig življenjske ravni prebivalstva. Plan osnovnih fondov in prošle preskrbe je bil dosežen deset dni pred rokom. Del svojih uspehov prikazuje lokalna podjetja na republiški razstavi v Ljubljani. Izdelki nekaterih obratov, zlasti Finomehanike, predstavljajo velik korak k osamosvojitvi naše industrije od uvoza in vzbujajo pravo divljenje pri obiskovalcih razstave.

Ob pregledu doseženih upehov v dosegani vseljudski borbi za plan sprejemajo celjski delovni kolektivi nove obveznosti. Ohranili bodo svojo delovno polet, ki je vse močnejši, odkar se je pričela neupravičena gonja proti naši državi. Vsak dan bodo dajali svoji socialistični domovini nove izume, racionalizatorstva in novatorstva, borili se bodo za nova priznanja. Vložili bodo vse napore, da bi doprinesli čimveč k predčasni izpolnitvi petletnega plana.

## Celjski Frontovci so veselo proslavili prehod v drugo polovico petletke

Za nami je prva polovica slavne Titove petletke.

Kljub vsem prizadevanjem naših nasprotnikov pa najsi bodo te ali one branje, so naše delovne množice uspele z uspehom prebrati največje težave in uspehe uspešno izvršiti in v celoti doseči naloge prve polovice petletke.

To so ugotavljali delovni ljudje, frontovci, člani sindikatov in vsi ostali na vsem področju naše države, isto pa

pa klevet informbirojevskih jezičnikov in njihovih iniciatorjev.

Dalje je govoril o neprestanih napadih in poizkusih zaviranja izgradnje socializma v naši državi in ugotovil, da naši delovni kolektivi in fronta dokazujejo z delom, da so pritožbe informbiroja popolnoma brezplodno besedičenje.

»Železarna Store nosi skozi vsa leta častno mesto na čelu vseh železarn črne

lovna zavest sta fronti Celja-mesta omogočila takšen uspeh. Ali ni dovolj časten odgovor klevetniškim dejstvom, da je fronta v Celju izpolnila svojo polletno obveznost 121,3%.

Ko se je nadalje dotaknil vprašanja Koroške, je dejal:

»Najbližja in najbolj očitna izdaja marksizma-leninizma pa je stališče predstavnikov Sovjetske zveze na zasedanju Sveta zunanjih ministrov v Parizu. V Parizu se je namreč za zaprtimi vrati zgodila Slov. Koroški in vsem narodom Jugoslavije največja zgodovinska krivica. Na tajnih sestankih je vlada SZ prodala Slov. Koroško za 150.000.000 dolarjev imperialistom in s to umazano kupčijo dokazala, da se je odrekla načelom borbe za pravice narodov.

Skupno jim je le to, da so se do vratu zagreblji v blato laži in klevet, ki jih na račun naprednega gibanja v svetu uvažajo in izvažajo v kapitalistične dežele. Mislim, da izražam voljo vseh navzočih, če rečem, da se Slov. Koroški ne bomo nikoli odpovedali, kakor se nismo odpovedali Trstu, kakor se nismo odpovedali doslednemu internacionalizmu, kakor se nismo odpovedali pravilni poti, po kateri hitimo v bodočnost. Pariški sklepi za nas ne veljajo. Pariški sklepi so za nas krivični in zato se bomo proti njim borili z vsakim, pa naj pride od zapada ali vzhoda.

Predsednik uprave za prostovoljno delo pri MOOF tov. Skomina je nato



Gorjane Urban



Bogataj Terezija



Pukl Filip

so sicer neradi morali ugotavljati in ugotavljajo tudi naši »prijatelji« iz vzhoda in zapada, čeprav so se nadali, da Jugoslavija brez njihove pomoči in njihove podpore ne more obstajati.

Tudi celjski frontovci in člani sindikatov so dostojno, na ta način, da so predvsem pokazali uspehe in še bolj razkrinkali podlo gonjo informbirojevskih lakajev, proslavili prehod v drugo polovico naše petletke.

Ko je povorka obšla glavne ulice so se frontovci zbrali pred Mestnim ljudskim odborom. Poleg zastav smo lahko na transparentih čitali izpolnjene obveze glede prostovoljnega dela. I. četrt je na posebnem transparentu izpisala imena 4 najboljših frontovcev, dalje je transparent v skupini frontovcev iz Medloga v grafikonu prikazal uspehe prostovoljcev. Na mnogih transparentih pa so bile izpisane parole in obljube, iz katerih je bilo razvidno, da so se člani OF v Celju trdno odločili dati od sebe vse sile za doseg našega skupnega cilja — socializma.

Po otvoritvi je prvi spregovoril v imenu Okrajnega sind. sveta predsednik tov. Braučič. V svojem referatu se je predvsem dotaknil uspehov naše fronte, uspehov delovnih kolektivov, breznačne kritike s strani informbiroja in vprašanja nepravilne odločitve Sveta zunanjih ministrov glede naše Slovenske Koroške. Med drugim je dejal:

»Današnja manifestacija se vrši ob času, ko naši delovni kolektivi delajo za drugo polovico Titove petletke, to se pravi, da že izvršujejo plan za drugo polletje. Istočasno moramo predvsem poudariti to, da so bili naši sindikati v okviru Ljudske fronte Jugoslavije vedno na častnem mestu pri izvrševanju planskih nalog, tako da jim ne more nihče očitati z nobene strani sveta, da niso izpolnili svojih internacionalnih dolžnosti. Naši delovni kolektivi v okviru OF so s svojimi velikimi zmagami dokazali in dokazujejo, da se ne ustrašijo nobenih še tako težkih problemov pri izvrševanju planskih nalog, še manj

### Prostovoljni delavci, ki so prejeli zlate značke z rdečo zvezdo

metalurgije in je izpolnila svoj polletni plan 21. junija, obrat Ljubčana 29. junija, rudnik Pečovnik 18. VI., kemična je izpolnila svoj polletni plan že v mesecu maju in prav tako Tovarna sadnih sokov itd. Tu sem navedel samo nekaj podjetij različnih strok, katerih bi vam še lahko navedel na desetine, ker so že izpolnile svoj polletni plan. To so odgovori naših delovnih ljudi in njihove razredne zavesti vsem tistim, ki še danes ne verujejo v zmago socializma v naši državi.

V nadaljevanju je tov. Ota, član sekretariata MOOF govoril predvsem o uspehih prostovoljnega dela:

»Če se ob tej priliki ozremo na aktivnost fronte v prostovoljnem delu moramo reči, da je kljub pomanjkljivostim in napakam, ki še vedno obstajajo, zabeležen precejšen napredek. V letu 1947 je bilo opravljenih 90.724 ur, v l. 1948 226.492 ur, v prvi polovici leta 1949 pa že 182.000 prostovoljnih ur. Te številke nam povedo, da smo v letošnjem polletju opravili enkrat več prostovoljnih ur kot v celem letu 1948. Organizacijska utrditvev fronte in povečana de-



Debelak Marija



Kremenshek Alojz



Brezovšek Antonija



Maruša Anton



Gorjane Fani

objavil rezultate tekmovanja v prostovoljnem delu med terenskimi sekretariati v Celju in podeli prvi četrti, ki je v tem tekmovanju dosegla največje uspehe prehodno zastavico.

Z zlato značko z rdečo zvezdo so bili odlikovani:

Brezovšek Antonija, IV. četrt; Bogataj Terezija, I. četrt; Debelak Marija, II. četrt; Flajs Stefi, II. četrt; Grizold Henrik, Cinkarna; Gorjane Urban, IV. četrt; Gorjane Fani, IV. četrt; Kremenshek Alojz, Medlog; Pukl Filip, Medlog; Planko Oton, III. četrt; Sedmak Marija, Gaberje; Maruša Anton, I. četrt; Marinček Marija, I. četrt; Vajsbaher Franc, Medlog.

Zlato značko so prejeli: Apat Franc, Bučan Jakob, Berglez Ivan, Blaznik Anton, Čater Ignac, Hrobat Ignac, Krajec Ignac, Ključar Luka, Koštomaj Karl, Korošak Franc, Korošak Zvonko, Korošak Marjan, Korošak Pepi, Matjaž Anton, Pestevšek Anton, Rodica Jože, Stamsček Franc, Travner Rudi, Vidic Franc, Zorman Viktor in Klokočevnik Drago.

Nadalje je 84 prostovoljcev prejelo srebrne značke, večje število prostov-

voljcev pa bronaste značke za prostovoljno delo.

Pohvaljenih je bilo nekaj delovnih kolektivov, ki so storili največ k dobri

organizaciji prostovoljnega dela in so zato prejeli priznanje.

Ob koncu manifestacije je bila CK KPJ poslana naslednja resolucija:

### CENTRALNEMU KOMITEJU KPJ

Beograd

Iz zborovanja ob priliki vstopa v drugo polovico petletnega plana in ob priliki, ko pregledujemo uspehe prostovoljnega dela v tem letu, še enkrat ogorčeno protestiramo proti krivičnim sklepom Sveta zunanjih ministrov ZDA, SZ, Velike Britanije in Francije, ki nam odvzemajo pravico do Slovenske Koroške. Ti sklepi so naperjeni proti vsem narodom Jugoslavije kakor tudi proti našemu življu, ki živi na Koroškem v stalni nevarnosti, ki mu preti od strani fašističnih in reakcionarnih elementov. S temi sklepi so zunanji ministri ponovno potepali pravico do samoodločbe narodov. Posebno smo ogorčeni nad stališčem vlade Sovjetske zveze, ki roko v roki z imperialističnimi silami tepta najosnovnejše pravice koroških Slovencev in prodaja imperialistom naš življaj za 150 milijonov dolarjev, kar je največja zgodovinska krivica, storjena Slovenci Koroški.

Vse te krivice, ki nam jih delajo tako od Zapada kakor z Vhoda, pa nas ne bodo nikoli odvrgle od pravilne poti, po kateri pod vodstvom naše Partije gremo v srečnejšo bodočnost. Naši uspehi dovolj zgovorno pričajo o tem.

Na tem mestu pa še enkrat izjavljamo, da se ne bomo nikoli odpovedali zahtevam za priključitev Slovenske Koroške k FLRJ.

delovne sile iz podeželja v industrijo. Take ljudi bo slej ko prej kolo zgodovine povozilo.

V Kozjem je vkljub špekulantski in razbijaški propagandi mladinska organizacija viden dokaz zdrave generacije, na kateri se bo uspešno razvijal socializem na vasi in v industriji. Mladinci so na svojem sestanku sprejeli sklep, da gredo v frontne brigade na prostovoljno delo. Prijavljenih je bilo na prvem sestanku 12 mladincev in mladink, kar pa verjetno ne bo ostalo pri številu in se bodo pridružili še drugi zavedni mladinci.

V Prevorju se je na masovnem sestanku razkrinkal špekulant Obrez Karol iz vasi Zegar, sin največjega posestnika v vasi, ki poseduje preko 20 ha zemlje, ter se je na podlagi izkoriščevanja politike in nerazodnosti vaščanov vthotapil v KLO Prevorje kot član odbora. Dohodki njihovih posesti so izkazali le 18.000 din drž. obremenitve, kar izražajo vaščani, kot nepravilno, ker smatrajo to družino kot najbogatejšo ljudi v vasi, češ, da so si pridobili lepe vsote denarja. Ko je zgoraj imenovani na sestanku razvidel, da bo z vključitvijo ljudi v produkcijo zmanjšano njegovo špekulantsko delo na vasi, je z raznimi izpadi povzročil velik hrup, ter hotel s tem razbiti sestanek. Ljudje ga obsojajo, kot protiljudskega elementa, ki ne spada v našo skupnost.

Navedeni primeri so jasen dokaz revolucionarnih pojavov na vaseh, ki se pojavljajo ob vsakem koraku sproščenosti ljudskih množic, ki postopoma odstranjujejo in razkrinkavajo vsake špekulante, ki bi radi zadržali kolo razvoja iz osebnih izkoriščevalskih interesov.

Lep dokaz, kako skrbi ljudska oblast za delovnega človeka je ta, da imajo vse industrije in gradilišča, ki bodo sprejela novo vključeno delovno silo, že lepo urejena stanovanja in prehrano. Dogajajo pa se napake pri samem sprejemu, ki služijo nasprotnim elementom za njihovo propagando. Ena takih napak se je dogodila v pisarni personalnega referenta Železarne Store, kjer so odklonili dva tesarja, ki sta se prijavila kot novo vključena na delo. Namesto, da bi jih v personalnem oddelku, ker Železarna Store ne rabi tesarjev, usmerili h gradbenemu podjetju »Beton« Store, so jih enostavno odslovili, nakar sta se oba vrnila domov. Nasprotni elementi v Slivnici pri Celju so se takoj polastili te napake ter jo izrabljali za protipropagando, češ, saj tovarne ne rabijo delovne sile. Iz tega se vidi ozkoglednost nekaterih ljudi, ki ne znajo rešiti momentane situacije.

S premagovanjem vsakovrstnih težav vključevanja delovnih ljudi z vasi na gradilišča in v tovarne stalno narašča. Naloga terenov pa je, da s hitrejšim tempom vključujejo razpoložljivo delovno silo ter s tem pospešujejo hiter razvoj naše industrije in gradnje socializma v naši državi. M. M.

Prebivalstvo mesta Celja





